

Pe scurt.
Ședință CJC. Se decide soarta instituțiilor de cultură!

Consiliul Județean Constanța este convocat, în ședință ordinară, pe data de 28 februarie, ora 13.00, în Sala „Remus Opreanu” din cadrul Palatului Administrativ. Pe ordinea de zi figurează 18 proiecte de hotărâre. Printre acestea se numără câteva legate de managementul mai multor instituții din subordinea CJC cum sunt: Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța, Muzeului de Artă Constanța pentru anul 2018, Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare”, Biblioteca Județeană „I.N.Roman”, Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”, Teatrul de Stat și Complexul Muzeal de Științe ale Naturii Constanța. Un alt proiect de hotărâre prevede aprobarea preluării unor bunuri imobile din domeniul public al UAT Comuna Nicolae Bălcescu în domeniul public al Județului Constanța în vederea construirii a 3(trei) locuințe protejate și un centru de zi cu o capacitate de minim 30 de locuri.

Și la Constanța se colectează selectiv deșeurile

Primăria Municipiului Constanța continuă lucrările de împărțire a platformelor de colectare a deșeurilor din oraș pe 2 secțiuni: deșeurile reciclabile și deșeurile menajere. Lucrările au fost executate deja în zona centrală, zona peninsulară, cartierele Tomis I și Tomis II, se lucrează în Tomis III și Faleză Nord și vor fi realizate în toate cartierele orașului, la toate cele 389 de platforme. Măsura este luată de municipalitate pentru a ne încadra în țintele de reciclare prevăzute de legislația europeană în vigoare și pentru a crește gradul de colectare selectivă a deșeurilor din Constanța. Această măsură a municipalității a început să fie implementată din ianuarie 2019, însă la capitolul colectare selectivă a deșeurilor Primăria Constanța a făcut primele demersuri în anul 2008. Mai exact, încă de atunci funcționează un sistem de colectare selectivă pe trei fracții. În câteva zone cu blocuri din municipiul Constanța au fost montate containere de tip iglu cu o capacitate de 2,5 mc, astfel: 175 de containere albastre pentru hârtie și carton, 175 galbene pentru plastic și metal și 27 verzi pentru sticlă. Colectarea selectivă a deșeurilor din acele containere se realizează cu ajutorul a 7 autogunoiere special destinate în acest sens. Deșeurile colectate selectiv și sortate sunt transportate la stația de sortare unde sunt predate în vederea valorificării.

Tinerii, încurajați să se implice în dezvoltarea durabilă a României

Peste 70 de tineri reprezentanți din aproximativ 25 de organizații studențești și de tineret au participat astăzi la conferința „Contribuția asociațiilor de tineret la implementarea Strategiei naționale pentru dezvoltarea durabilă a României 2030”. Evenimentul a fost organizat la Palatul Victoria de către Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă. „A gândi durabil înseamnă să fim conștienți că deciziile pe care le luăm influențează viitorul generației tinere. De aici provine și necesitatea de a transforma lumea într-una sustenabilă, astfel încât generațiile care ne urmează să aibă o viață mai bună. E important să menținem un dialog cu tinerii și să-i încurajăm să fie parteneri pro-activi în demersul de implementare a Agendei 2030”, a declarat Consilierul de stat László Borbély. Prin astfel de evenimente, Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă își propune să afle problemele specifice cu care se confruntă tânăra generație și să o implice în rezolvarea acestora. „Dezvoltarea durabilă este un domeniu care creează oportunități de angajare, ceea ce poate ajuta tinerii să-și construiască o carieră în România. Înființarea profesiei „expert în dezvoltare durabilă” este unul dintre demersurile pe care le-am făcut în acest scop”, a adăugat László Borbély.

În locul vechilor garaje

Zeci de noi locuri de parcare în Constanța

Trei parcuri în care au fost amenajate aproximativ 60 de locuri de parcare, în locul garajelor demolate de curând, vor fi date în folosință zilele următoare pe alea Lăcrămioarei. Angajații SC Confort Urban au început, miercuri, lucrările de asfaltare, urmând ca ele să fie finalizate până la sfârșitul săptămânii. De asemenea, locurile de parcare vor fi marcate și numerotate corespunzător, astfel încât să nu mai fie necesară montarea stâlpișorilor care evidențiază rezervarea spațiilor de parcare. Cele trei parcuri vor putea fi folosite de riveranii care își parcau până acum autoturismele pe trotuare sau pe spațiul verde. Reamintim că în scurt timp vor începe lucrările și pe străzile Basarabi, Dezrobirii, Cașin și pe alea Mălinului și vor continua pe strada Unirii. Amintim că, la începutul săptămânii, a început amenajarea locurilor de parcare pe strada Unirii, unde au fost demolate garajele din apropierea blocurilor. „Facem apel din nou către locuitorii orașului să nu își parcheze mașinile în zonele în care se lucrează, pentru a nu îngreuna intervenția utilajelor!”, îndeamnă Primăria Constanța.

■ CÂTE LOCURI DE PARCARE VOR FI AMENAJATE ÎN TOTAL ■
 Amintim că, lucrările de desființare a garajelor au început la finalul anului



trecut. Acțiunea vizează circa 2.000 de garaje din toate cartierele, amplasate pe domeniul public sau privat al municipiului Constanța. Autoritățile locale precizează că, potrivit măsurătorilor, în locul a 10 garaje ar putea fi parcate 15 mașini. Practic, locu celor 2.000 de garaje ar putea fi luat de 3.000 de locuri de parcare. „Pe această cale, facem apel la persoanele care se află în această situație să se conformeze somațiilor emise de către Direcția Generală

Poliția Locală Constanța în termenul dispus, să desființeze garajul și/sau platforma acestuia în funcție de caz. Neconformarea la aceste somații reprezintă o contravenție fiind sancționată cu amendă cuprinsă între 1.000-100.000 lei și cu măsura complementară de desființare, în conformitate cu prevederile art.26, alin.1 din Legea nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții”, anunță cei de la Poliția Locală.

Europarlamentar PSD, către Comisia Europeană: „Sunteți DEZINFORMAȚI”

Comisia Europeană lansează un nou apel la adresa Guvernului României, anunțând prin intermediul purtătorului de cuvânt, că va solicita explicații privind modificările recente introduse de Ordonanța de Urgență pe legile Justiției. Europarlamentar PSD, Claudia Țapardel, susține că reprezentanții Comisiei sunt dezinformați și este foarte grav că se implică în treburile interne ale unui stat membru. „Vreau să cred că reprezentanții Comisiei Europene sunt

sub efectul manipularilor grosolane și al proastei informări cu privire la ceea ce se întâmplă în România. Altfel nu îmi explic noul atac venit de la Bruxelles, dar și tonul imperativ folosit de purtătorul de cuvânt al Comisiei Europene. Din nou este foarte grav ceea ce se întâmplă, pentru că în loc să se informeze corect și la prima mână asupra lucrurilor pozitive generate de Ordonanța de Urgență, Comisia Europeană intervine încă o dată în treburile interne ale statului

român. Nu acesta este rolul Comisiei, iar atunci când doresc să aibă o poziție vis-a-vis de o măsură decisă la București, reprezentanții Executivului european ar trebui să fie mult mai informați și să aibă o comunicare directă cu reprezentanții Guvernului României, nu să se lase manipulați de cei care au interese în a lovi Statul Român, așa cum sunt dezinformatorii de serviciu Macovei, Preda și Mureșan”, a declarat Claudia Țapardel.

Județul Constanța, reprezentat la Târgul de Turism al României

Consiliul Județean Constanța participă la Târgul de Turism al României, ediția de primăvară, care se desfășoară la Romexpo în București, în perioada 21 - 24 februarie 2019. Standul CJC reunește atât reprezentanți ai Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța, ai Complexului Muzeal de Științe ale Naturii, autorități locale, cât și producători. Pentru această ediție, Județul Constanța a amenajat un stand în suprafață de aproximativ 115 de metri pătrați, care va cuprinde o zonă cu o prezentare video a județului, prezentari ale siturilor arheologice, a stațiunilor litorale dar și a gastronomiei locale. De asemenea, există și o zonă de

degustare a produselor industriei viticole. Membrii Ansamblului Folcloric Profesionist „Izvoare Dobrogene” vor susține momente artistice și vor aduce în atenția vizitatorilor dansurile specifice județului Constanța. Prezența instituției noastre la acest târg, reprezintă o modalitate eficientă de a promova potențialul turistic al întregii regiuni. „Am inaugurat, astăzi, în prezența Viceprim-Ministrului României, Viorel Ștefan și a Ministrului Turismului, Bogdan Trif, Târgul de Turism al României, ediția de primăvară, precum și standul Consiliului Județean Constanța. Relieful, istoria, muzeele, mănăstirile, dar și multietnicitatea județului nostru, fac din această zonă o

regiune unică în România. Noi, ca și autorități publice locale trebuie să ne concentrăm eforturile spre promovarea județului, ca și pilon esențial al unei strategii de dezvoltare turistică locală și națională. Turismul reprezintă motorul de dezvoltare al județului nostru, iar promovarea vacanțelor pe litoralul românesc va duce la o creștere a numărului de turiști și implicit la o creștere a economiei locale”, a declarat președintele CJC, Marius Horia Țuțuiianu. Târgul de Turism al României este deschis în perioada 21 - 23 februarie 2019, între orele 10:00-18:00, iar duminică 24 noiembrie, între orele 10:00-16:00, în Pavilioanele B1 și B2 ale Romexpo București.